

Обращение инвалидов Всероссийского Общества слепых к гражданам России

Дорогие соотечественники! Второй года наша страна не замечает еще более тяжкое, чем у простых пенсионеров, положение незрячих людей. Мало того, что нас лишили права на сопровождающих и этим приравняли нас к зрячим, нас вот уже второй год лишают доплаты к пенсии, которую мы использовали для оплаты постороннего ухода.

Депутаты «Единой России» и правительство считают, что совершенно слепые люди могут обходиться без посторонней помощи, могут работать, и, не создав для незрячих рабочих мест, не подыскав подходящей для них работы, не трудоустроив слепого человека, отняли у него половину пенсии только за то, что теоретически он может работать, если создать ему специальные условия. Видящие инвалиды, зрячие пенсионеры, которые самостоятельно передвигаются, обслуживают себя и работают, пенсии не лишаются, а слепых пенсии лишили только за то, что они могут работать. Если принять такую «логику», надо садить в тюрьму любого человека, потому что тот может совершить преступление, пусть даже неумышленное. Чем же это слепые так досадили нынешней власти, что по отношению к ним введена в действие презумпция виновности?!

Не имея ни трудового стажа, ни достаточной для назначения трудовой пенсии зарплаты, мы обречены жить на одну-единственную минимальную пенсию, которая сейчас составляет 669 рублей. Вдумайтесь в эту цифру и решите, может ли выжить на такие средства неработоспособный человек.

Вдобавок к этому мы, как и другие инвалиды, попали еще и под каток федерального закона № 122. Мы лишены возможности пользоваться поездами дальнего следования, дальними автобусными рейсами. Мы оказались привязанными к месту своего обитания, разъединенными с родней и друзьями. Как и все другие инвалиды 1 группы, чтобы попасть на курорт, мы должны оплатить путевку и дорогу сопровождающему нас человеку. Разве такая жизнь – не замаскированное гетто? Разве это не скрытый. Но так легко распознаваемый геноцид людей с ограниченными возможностями?!

Мы, члены Всероссийского Общества слепых, незрячие граждане России, взываем к вам, дорогие россияне, заступиться за нас, встать на нашу сторону, поддержать нас в нашей борьбе за наши поправленные права и интересы. Неужели не найдется в России правозащитников, способных дойти до Конституционного Суда и доказать ему абсурдность некоторых положений федерального закона № 173 от 17 декабря 2001 года!

Мы призываем вас:

1. Требовать от законодателей и правительства установления минимальной пенсии и минимальной зарплаты на уровне прожиточного минимума.
2. Добиваться, чтобы индексация пенсий и заработной платы проводилась не по процентам общей инфляции в стране, а по росту стоимости «потребительской корзины»
3. Организовать и осуществить процедуру отзыва из Государственной Думы тех депутатов, которые голосовали за пресловутый закон № 122.
4. поднять массовое движение солидарности с незрячими, чтобы отменить законы и инструкции, обрекающие слепых на вымирание и бесправие.
5. Не забывать, всегда помнить и пополнять опыт массовых выступлений россиян в январе 2005 г. Нынешняя власть слишком долго была непуганой, потому зарвалась, оборзела. Стоило народу только мизинцем шевельнуть, и она заметалась в страхе, стараясь загладить свои авантюрные просчеты. Так давайте не выпустим ее из состояния непрерывной оглядки на народ, на его настроение, на его интересы и нужды. Дружно и смело встанем в ряды активных и настойчивых борцов за достойную жизнь. За благополучное будущее наших детей и внуков.

6. Категорически потребовать немедленного освобождения 40 молодых героев России, обвиняемых в попытке насильственного захвата государственной власти. Заняв 14 декабря 2004 г. один из кабинетов администрации президента. Они вывесили своих политические требования, заявили о своем несогласии с политикой нынешней власти по 10 пунктам, в том числе и с монетизацией льгот в ее первоначальном виде. Они знали, что чекисты переломают им кости, будут годами морить в заключении. Но они сознательно пошли на муки. Они страдают за нас с вами. За то. Чтобы жизнь в стране стала благополучной для трудового народа. Почему же мы молчим и не действуем для их освобождения?! Если мы не освободим их сегодня. Завтра придет наша очередь испытать «комфорт» застенков, и завтра будет поздно. Свободу политическим заключенным!

26 января 2005 г. По поручению инвалидов 1 группы по зрению Иркутской местной организации Всероссийского общества слепых текст обращения подготовил Гаврилов В.Ф.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2764 03.02.2005, 16:59 📌 190

URL: <https://babr24.com/?ADE=19452> Bytes: 4436 / 4421 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)